

LICEUL TEHNOLOGIC SEBEȘ

anunță lansarea proiectului ”RĂMĂI LA ȘCOALĂ, ALEGE SĂ ÎNVEȚI!”, cod proiect [F-PNRAS-2-2023-1272](#), din cadrul Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar(PNRAS), finanțat prin Componenta 15 – Educație a Planului Național pentru Redresare și Reziliență în România – Runda II, instituit prin Ministerul Educației în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Alba (<https://www.edu.ro/PNRAS>).

Proiectul se va desfășura pe o perioadă de 25 luni în anii școlari 2023-2024, 2024-2025 și 2025-2026 și este cuprins în cadrul Proiectului Național de Reformă „România Educată” ce a fost aprobat de Comisia Europeană pentru finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR).

Obiectivele generale ale proiectului sunt *diminuarea riscului de abandon școlar în unitatea noastră de învățământ, creșterea procentului de elevi care finalizează învățământul gimnazial, creșterea participării absolvenților învățământului gimnazial la Evaluarea Națională și creșterea ratei de tranziție de la învățământul secundar inferior la învățământul secundar superior.*

OS - Obiectivele specifice:

OS1. Reducerea ratei de absenteism și abandon școlar în rândul elevilor prin oferirea de sprijin în cadrul activităților din proiect.

OS2. Creșterea ratei de promovabilitate a elevilor prin implicarea lor în activități remediale și altele specifice.

OS3. Sporirea procentul de elevi care promovează Examenul de Evaluare Națională, prin organizarea de activități de sprijin și recuperare.

OS4. Formarea cadrelor didactice din scoala prin activități specifice, care au ca scop final îmbunătățirea rezultatelor școlare ale elevilor, reducerea abandonului școlar, incluziunea școlară etc.

OS5. Îmbunătățirea situației la învățătură și a șanselor de promovabilitate, prin participarea elevilor la activitățile ce le sunt dedicate în cadrul proiectului (ore remediale, ore de lectură, activități extracurriculare și extrașcolare etc.

OS6. Digitalizarea procesului educațional prin dotarea cu aparatura IT specifica și alte materiale digitale atractive pentru elevi.

Grupul țintă - toți elevii de gimnaziu, cadrele didactice care predau la gimnaziu și părinții elevilor de nivel gimnazial.

Beneficiarii direcți la momentul redactării proiectului: 107 elevi și 16 profesori din școala noastră.

Beneficiarii indirecti ai proiectului includ părinții elevilor și comunitatea locală, care vor obține o înțelegere mai profundă a nevoilor și așteptărilor copiilor lor, permițându-le să comunice cu aceștia într-un mod mai eficient.

Valoarea totală a proiectului este de **900.095,77 lei (fără TVA)**, sumă care va fi folosită pentru:

Activități de identificare și monitorizare a elevilor în risc de abandon școlar – MATE

Activități de prevenire, intervenție și compensare: ore remediale și gustări, materiale școlare, serii de webinare, elevii și cărțile.

Lucrări de amenajare minore, achiziționarea de bunuri

Activități digitalizare proces educațional

Rezultatele așteptate ale proiectului sunt:

1/ Profesorii din grupul țintă își vor îmbunătăți procesele de predare - învățare - evaluare prin parcurgerea activităților de formare din proiect.

2/ Elevii din grupul țintă vor fi motivați să frecventeze școala, având în vedere ca în cadrul proiectului li se oferă obiecte de strictă necesitate (rechizite școlare, cărți, gustari etc.)

3/ Elevii din grupul țintă vor putea îmbunătăți rezultatele școlare și își vor crește șansele de promovare a examenului de Evaluare Națională prin participarea la orele de remediale și la toate activitățile extracurriculare din cadrul proiectului (spațiul dedicat lecturii, activitățile de lectură, formarea de competențe digitale).